e 2™ 22 AAE ABCD °1A DBC = 35° & W, /x + 2y
o] A71?

A D

X

35° Y

@ 55° @ 65° (@)90° @ 1000 ©® 120°

AD//BCEZ /ACB = /CAD = zy
SoLlx + Ly =90°




g 19 oABCD &= HaAtHolatn A
gt ul, AAztao) 57 918 208 veh N7

AL ﬁ

@® AB = 8cm, CD = 8cm

@ (A=/0=80°

® BO = DO = 4cm

@E: 5cm, BO = 5cm, CO = 5¢cm, DO = 5cm

® /A+/B=180°

rlo
o,
o2

Apaig

ol
rlo

3 izfo] 2ol ALt £ zHale) dol7t 2
2 Azrego) ek,
w2} A0 = BO = CO = DO ol71} /A = 90° o @l Hc},




@ AB = BC

T
\]0
C
@ /AOD = 90°

® /AOB = /COD




@ 8cm @ 9cm @mcm @ 1lcm ® 12cm

B ~
HPAHHE ABCD 7} AOLBD & T&351¥ OABCD & uhe
Hojrt,

w2} AB = BC = CD = AD = 5cm ©]t}.

w2t BC + AD = 5+ 5 = 10(cm) ©]t}.




SulAftheZe Wt 2717k 2L AbekeEolnt,
® AfthelBoleh 2 7o) Lent 917 gk,




B7
@ SHAICHE © "
© AAZY @ AAAY
@ HPAIAY

@ 174 @ 271 @3711 @ 47 ® 571

ER

ol

fizbile] ol 2o Azta e AAzkE, AAztE,

_I_':__
tEEoltt. wetd @, ©, @ 371°It.




g 192 BD -
ABCD 7} 241210
o wHolet)

10cm ¢ BHAAHAY ABCD |t} B
| =8 51 0A 9 o2 (&, 0 & ozl

@ 2cm @)5cm ® 7cm @ 10cm ® 12cm

e go] Aaztgo] B 24 £ thzhAe] ol Az
Zofof gt}

o}2tA BD = AC = 10cm, OA =




D /A =/B ® AC =BD ® /A =90°

2 D
ofj, iFE 27t H et




o] YA ABCD oA ] Zte)]
E017= A OPQR 2

L o L

& ol mlo
fe
¢
=

OFREE @ "tgm ® A2

@ BYNUY O ATt

8

/BAD + /ADC = 180° °o]|B&

/QAD + /ADQ = 90° °]t}.

watA LAQD oA ZAQD = 180° - 90° = 90°
o7k 2 /QRO = (ROP = /OPQ = 90°

s A




10.

th-S 1804 oABCD &= Az o],
APBC = BAAZAFL o, zx = ( )° o]t
() ol B0z dgte 5 Lsloiat,

A P:L’D

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25°

®)30°

B

/CDB = 45° ,
/PCD = 30° ©]1. PC = DC 0|22
(CDP = 75°,

SoLx = T5° — 45° = 30°




11.

>
O
oy
Q
0
1
El
o
o
EhY
L
=
5
o
sk
£
O

&
oy
o
i
rr
2
&
>

D

o2 o] T b A2 42 o] 5 &
wttA pEBFD = nfERo|t},

SF

)
i

o




® v o] L7}t u

—

s

g

747}

® % o] fuol
@ 7o) 2717t 2%




13. t2 1% AABCol|4 DP : PA = BD : A
DC =3:29|t}, AABP 2] Yo7l 10em2 ¥

o, AABC 9] Ho]=? E
B D C
112 11 12
O —cm? @ T?)cm2 ©) T5cm2
123 133
@ H cm2 @ 7 Cl’n2

AABD:leg:%

125

5
w AMBC=25x - = —
C 5><3 3




14. o2 1394 AABC 9 Yo]E= 24cm? 9]
I AD:DB=1:2,DE:EC=1:3¢
o, AEBC 2] {o]&=?

® 4cm? @ 8cm? (@)12 cm?

@ 16 cm? ® 20cm?

~&B

Q

ADAC2} ADBC 9] ojl=Ztong
%)
ADBE S} AEBC 9] o] Zomg

ADBC = 24 x § =16(c

g

ABEC = 16 x Z = 12(cm?)




p—
[

T AN olo] 1™-T} ZolmABCD A, E
£ WE<ith oEBGD = o]® Azt o]H " #
T3 oEFCH &= oW AFZ+golz] Lste] =+ x

2t (2, g2 AU = Fojt) I E—

@ FHAAY, A2
@ AeelE, 37

® Az, g

K

B

BG =ED, m//ﬁ olmg

OEBGD &= HgAHH GG o},

EF = EH = HG = FG (- t14419] Ao|7t A= &)
w2lA OEFGH & AAMZo|t),




Nfo
- T
Ly
r —
- : :
= 780 &
‘m.A :._ = HHIﬂH D .Iﬁ_/l
< =
= R0 m
=5 y
0 Le)
up N
T ol o0 B
Ry 58 -« B £ . . i
oK . T=p U Jo Mﬂ oy HH B o
ol 0 L E
o M o 0 S G T 7
o 2 1o " A =L BT S 5|
= = =z oy WX N By
i el Kl T OROSOR OO NN
o ] e o o~ W om Ca
‘_a o = [~3o) o 2 0
ok T S | ) NI
el =3 BN o N e
o) B W Tk T oK il
s T O o % o
ﬂ_ mw roJouowoo
ojn
R o e @ e ©




17. o2 13oA AC//DE, BC: CE = 2: 1°]1, AABC = 24cm? ¥
o, ABCD 9] Yo]=?

@ 30cm? @)36cm? ® 40cm?

@ 48cm?2 ® 50cm?

AABC = 24cm?°]1. BC : CE = 2 : 1°9]E 2 AACE = 24 X
1

5 = 12(cm2)

AACD = AACE (- AC//DE, AC = 3%)

. OABCD = AABC + AACD = AABC + AACE
=24 + 12 = 36(cm?)




18. 29 FHPAHE ABCD oA H E, F= 242 BC, DC o] 54
OABCD = 80cm? ¥ W], AAEF 9] Ho|2 ggtre

A-e?
D
F
B 1l E :: C
@ 10 (cm?) @ 20 (cm?) @30 (em?)
@ 40 (cm?) ® 50 (cm?)

B

AABE = EDABCD = éll X 80 = 20 (cm2),
AAFD = ZILDABCD =20 (cm?),

AFEC = éDABCD = é x 80 =10 (cm?),

.. AAFE
= O0ABCD - (AABE + AAFD + AFEC)
=80 - (20 + 20 + 10) = 30 (Cm2)




19. og 139 HPAHSY ABCD oA AC//EF, AB//DC o]
ABCF = 34cm? € ©f, AACE 9] Ho]&?

A k D
F
B C
O 18cm? @ 22cm? ® 26cm?
@ 30cm? ®)34cm?

AB//DCol2
AC//EF o|B
. AACE = 34(cm?)

3} Eo]7} 21, ABCF = AACF o]t}
o]7} Z1, AACF = AACE©|Th




AP

ik

o?_]jj_

Wzke] 2717} 90

5

©

o 2717} e

7}t

s =
e

@ ol%

nn

® @ W7o 2717k 90° 2l vt

@ 371 @4711 @ 570 ® 671

@® 274




